
SUPPORT openBIM
www.bimcon.bimtech.ro

Îmbunătățim sectorul construcțiilor 
prin standardizare, tehnologie și 

colaborare openBIM

Ramada by Wyndham 
Bucharest Convention Center
Terra Grand Ballroom



SUPPORT openBIM
www.bimcon.bimtech.ro is the home of

2019

2020

2021

BIMCON SUMMIT

  Pentru al 4-lea an, aducem experți din lumea tehnologiilor și standardelor în construcții, la 
curent cu cele mai recente noutăți și procese implementate la nivel global. Vorbim despre openBIM, 
Industry 4.0 și Digital Twins cu specialiști din domeniul IT, pentru un blend de inovație și high-tech 
în sectorul construcțiilor. Prezentăm proiecte pilot de succes pentru a inspira noi aventuri BIM. Ne 
adresăm administrației publice locale și centrale pentru a întări parteneriatele publice-private. Nu 
în ultimul rând, lansăm în premieră certificări Profesionale BuildingSMART nu doar in România, ci în 
regiunea balcanică, pentru a susține educațional transformarea digitală a industriei.

BIMCON OVER THE YEARS

  BIMTECH își propune să faciliteze anual, prin intermediul Conferinței Naționale BIMCon, întâlniri 
între toți actorii publici și privați implicați activ în industria construcțiilor din România și din plan 
internațional, pentru schimb de opinii și soluții. Pentru a își atinge scopul, am lansat în 2019 prima 
conferință națională anuală BIM – ”BIMcon 2019” – care a fost un real succes, dovada fiind 
feedback-ul pozitiv și acoperirea media foarte bună, atât din presa scrisă cât și din online. Conferința 
a avut loc la Ramada Plaza by Wyndham Bucharest Convention Center pe data de 23 mai 2019, cu o 
audiență de aproximativ 100 de persoane.   

  În 2020 am organizat a doua ediție a evenimentului BIMcon, de aceasta data live și online sub 
denumirea de ”Light”, prin care am intenționat să îndreptăm atenția instituțiilor statului și actorilor 
din piața de construcții asupra BIM la nivel local cât și European. Acest Eveniment a înglobat 
prezentările unor invitați din tara și de peste hotare și s-a adresat unei audiențe largi, plecând de la 
premisa că un cadru de prestigiu cu un background precum Palatul Peleș este o gură de aer 
proaspăt în condițiile pandemiei. 

  2021 a marcat a treia ediție BIMcon, transmisă în format hibrid - online si offline, unde i-am avut 
invitați, printre alți speakeri de seama, pe buildingSMART fellows Jan Karlshoj și Tomi Henttinen 
precum și pe arh. Serban Țigănaș.

openBIM
 2022 este primul an în format SUMMIT - și primul care se va desfășura pe parcursul a 2 zile, cu 
foarte multe premiere: openBIM Awards, IFC workshops, mese rotunde pe formatul buildingSMART 
Rooms, culminând cu prima GALĂ openBIM, o seară de finedining & wine.
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buildingSMART România

 2022 marchează aderarea României la buildingSMART International, 
devenind primul Chapter buildingSMART din regiunea balcanică și a 27-a 
țară la nivel global.

 Asociația BIMTECH a fost înfințată în anul 2016 de către o echipă de profesioniști cu 
experiență în domeniul arhitecturii, ingineriei și construcțiilor, și dorește să schimbe în 
România metodologia procesului de a construi de la concept, design, execuție, până la 
operare și mentenanță, într-o direcție efcientă, sustenabilă și avansată tehnologic. 

  Asociația are ca scop crearea unui pol de competență, ce cuprinde specialiști și 
informații care vin în sprijinul sectorului de construcții, prin susținerea proiectelor care 
au openBIM la bază. Building Information Modelling reprezintă viziunea și dezvoltarea 
conceptuală, tehnologică și de standardizare din ultimii 15 ani a industriei internaționale 
A.E.C.O.M. (Architecture, Engineering, Construction, Operation & Maintenance). BIM vine 
în întâmpinarea noilor cerințe de spații necesare societăților moderne. În esența sa, BIM 
este un concept ce se bazează pe trei piloni: Tehnologie, Colaborare și Standardizare.  

  OpenBIM® este un proces multidisciplinar de creare și gestionare a modelului 
informațional al unei construcții bazat pe formate deschise (independent de furnizorul 
de software care gestionează aceste date), cum ar fi IFC, BCF, COBie, CityGML, gbXML 
etc.

 Prin urmare OpenBIM extinde conceptele BIM prin identificarea utilizării unui limbaj 
comun alcătuit din standarde internaționale de date și procese.

  Prin aderarea la buildingSMART International, Asociatia BIMTECH devine primul 
Chapter buildingSMART din regiune. Acest lucru deschide usa Certificarilor Profesionale 
buildingSMART; ne ofera acces la resurse si experti international din standardizare si 
tehnologii în construcții, și pune România pe harta internațională BIM.
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